
南阳理工学院生物与化学工程学院

在校生调查问卷(师资队伍)

Part1 企业兼职教师的评价

1.您对在认识实习、生产实习、毕业实习等教学环节中企业兼职教师讲授效果的

满意度？(2016 级、2017 级)

□满意 □较满意 □一般 □差

2.您对企业兼职教师指导毕业设计的效果的满意度？（您若在企业进行毕业设

计，请回答该问题；反之，不予回答。）

□满意 □较满意 □一般 □差

Part2 教师职业能力的评价

3.您对本专业教师教学水平的评价?

高 较高 一般 □差

4.您对本专业教师专业水平的评价?

高 较高 一般 □差

5.您对本专业教师工程经验的评价?

丰富 较丰富 一般 差

6.您对本专业教师在教学过程与日常指导中与您沟通情况的满意度?

□满意 □较满意 □一般 □差

7.您对本专业教师的哪些职业能力认可度较高？（可多选）

□教学能力 □专业水平 □工程经验 □沟通能力

Part3 教师投入教学和学生指导工作的评价

8.您对本专业教师在教学工作中时间和精力的投入的满意度？

□满意 □较满意 □一般 □差

9.您对本专业教师在课后学生指导（包括专业引导、课后辅导、答疑、作业批改、

指导学科竞赛等）的满意度？

□满意 □较满意 □一般 □差

Part4 教师对学生指导、咨询、职业规划的评价

10.您对学院组织的新生入学教育的满意度（包括学校概况、专业介绍、党团知

识、实验室参观等）？

□满意 □较满意 □一般 差



11.您在大二年级时候，对本专业的认知程度如何？(2016 级、2017 级、2018 级

填写)

满意 □较满意 □一般 差

12.您在大一或大二的时候是否有自己的职业规划？

□有 □没有

13.您在大三的时是否对自己未来的职业有清晰的认识？(2016 级、2017 级填写)

□有 □没有

14.您对本专业的职业规划、前瞻教育等是否满意？(2016 级、2017 级填写)

满意 □较满意 □一般 差

15.您觉得本专业的职业规划、前瞻教育是否在改善？(2016 级、2017 级填写)

满意 □较满意 □一般 差

16.您对教师课外针对学生开展生活指导、心理辅导、职业生涯规划指导、就业

创业等方面指导工作的满意度？

□满意 □较满意 □一般 □差

17.您对教师课外针对学生学科竞赛、专业基本技能竞赛、创新团队等科技实践

活动开展指导工作的满意度？

□满意 □较满意 □一般 差

18.您觉得教师课外指导在哪些方面持续改善的效果较好？（可多选）

□专业引导 学科竞赛 □职业生涯规划指导 □就业指导

□心理辅导 □生活指导 □专业基本技能竞赛 □创新创业

19.您对学业导师或班主任的工作的满意度？

□满意 □较满意 □一般 □差

Part5 教师责任意识、持续改进的评价

20.您对本专业教师履行教学工作的责任意识、教学态度等方面的满意度？

□满意 □较满意 □一般 □差

21.您觉得本专业教师的教学方式方法是否在逐渐改善？

改善较大 □改善较小 □没有

22.您觉得本专业教师课后为学生提供学习指导（包括专业引导、课后辅导、答

疑、作业批改、指导学科竞赛等）的效果是否在逐渐改善？

改善较大 □改善较小 □没有


